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1. JIBe BemecTBEHHBIE KBAJIPATHBIE MATPUILI KOMMYTHPYIOT, T.€.
AB = BA. (1)
Hokazarh, 4TO
det (A + B?) > 0. (2)
Bepno nu yrBepxkuenue (2) 6e3 ycaobus (1)7?

Pemenne. Ecmn AB = BA, to A2+ B? = (A+iB)(A —iB), i = v/—1.
[Iycrs z = det (A + iB). Torma det (A — iB) = Z (KOMILJIEKCHOE COTIPSZKEHUE
z) ndet (A?+ B?) =2z = |z]* > 0.

Ecau (1) ne Boinosnneno, To (2) ue Bepuo. Ilpumep

(12 (10 o o (24 2 py
A_(01)’ B_<21>, A+B_(42), det (A + B?) = —12.

2. Jlan muororpanuuk P C R3. JlokasaTb, 4TO CYIIECTBYeT TPEYTrOJbHIUK,
JIJINHBI CTOPOH KOTOPOTO PAaBHBI AIWHAM TPEX Pa3HbIX pedep MHOTOI'PAHHUKA,

P.

Pemenne. Jlemma. Ilycts 21,29, ..., 2, — MOJI0KUTETHHBIE BEIIECTBEHHBIE
YHCJIA TaKHe, 9T0 T1 < To U Tj 1 + ;3 < Xy gnd ¢ = 2,...,n — 1. Torga

Ti, + T, + -+ 2, < Ty g Bcex 1<y <t <--- < <n—2.

JlokazaTeabcTBO JJeMMbI. [loCcTaTOYIHO JOKA3aTh, 9TO X1+ Lo+ -+ Tp_o < Typ.
Ecan n — gerno, To

(x14a2)+ (w3 +xg) + -+ (Tp3+a,0) <z3tas+--+x, 1<
< (xg+zxs)+txr+-+x,1 < (ve+x7)+xo+FTp g < < xpyotx,1 < Ty
Ecau n — nederHo, 1o (¢ yyeroM mpeabiaynmx Gopmy)
(z1+ @) + (w3 +24) + -+ (Tpg + 20 3) + T2 S Ty1 + Tpo < Ty

JlemMma nokaszana.

[Iycts pebpa P paBusiforcs 1o jyube r; < 9 < --- < x,. FEcian us #ux
HeJIb35 CJIOXKUTDh HU OJIHOTO TPEYTOJIbHUKA, TO X1 < o < X3 < --- < X, (uHaAUe,
ecjin r; = ;41 1Ipu 1> 1, TO X1, Lj, Tj41 O6pa3yIOT Tpeyl"OJIbHI/IK) nx_1+x; S
Tiv1 s @ =2,...,n— 1. Urak, x1,...,T, YIOBIETBOPSIOT yCJIAOBUAM JIEMMBI.



Paccmorpum aBe rpanu P ¢ obmum pebpom x,,. Torma
Tiy + Tjy + -+ T, > Ty, Tjy +Tj, + o+ Tj, > Tnp,

i <dg < - <ip, g1 < Jo < -+ <Jp (im um j; HOMepa pebep aTux rpameit). 13
JIEeMMBI CJIEJIyeT, 4To i = jJ, = N — 1, T.e. yKa3aHHbBIE JBe I'DAHU UMEIOT elle
oTHO ob1iee pedbpo HOMep N — 1.

B cayuae, ecanm MHOTOrpaHHHK P BBINYKJBIHA, JOKA3aTEILCTBO 3aKOHYEHO,
IIOCKOJIBKY JB€ I'PAHH BBIIIYKJIONO MHOTOI'PAHHUKA MOI'YT HMETh He 60J1ee OIHOrO
obmiero pebpa.

Paccmorpum ciaydait HEBBITYKIOIO MHOTOIPaHHUKA, P.

IIycte q = 1.

Ecmm pebpa x4, ..., T, He jJeKaT Ha OTHOI IPAMOIi, IOTyIaeM IPOTUBO-
pedne.

Ecnn pebpa x,,—g, ..., T, JexKaT Ha OTHOH NPAMOIl, TO pacCMOTPUM HabOp 13
n—gqaucen 1 < g < 13 < - < Tpygo1 < Tp—g + - -+ + 2. Ob03HATIUB CyMMy

Ty—q + -+ T, 9€pe3 T)_, U TOBTOPAA NPEIbIAYIINE PACCYKACHUA, Oy IIM
Tiy + Tjy + -+ + Liy_, > Tn—gq, Ly + L jy +oe Tt Lijp_q > Tp—g;

1 <ty < o < g, N1 < J2 < v < Jpog. U3 meMmBI Coremyer, 9To ip_g—1 =
Jp—q—1 = n—q—1. CremoBaTesbHO PACCMOTPEHHBIE BEBIIIE TPAHN UMEIOT O0IIIe
pebpa: Tp—g—1, .., Tn.

Samensst ¢ = ¢+ 1 u mpogoKasi CIIyCK 10 OIMUCAHHOM BBIIIE MIPOIEIYPE, MBI
MOJTyYUM, UTO JJisi HEKOTOPOTO ¢ PACCMOTPEHHbIE BBIIIE TPAHU UMEIOT 00Iee
pebpo T,_,, KOTOpoe He JIEZKUT Ha IPAMOI, comepzxarieil pebpo x,. IIporuso-
pedne.

3. Paznoxurs dyHKIHIO

z <0

B pan Pypbe 0 TPUTOHOMETPHUUIECKoit cucreme 1, coskx, sinkx, k = 1,2,...
Ha orpeske [—7,7]. IToctpoutsb rpaduk cymmbl paga. CXOAUTCa U psal paB-
HOMepHO Ha uHTepBase (0,7)?

Pentenue. Berauciss koaddurmentsr Pypobe, nmonydaem ap = 0, by =

0 s
1 , 1 , 21— costk 0, k = 2m,
:;/(-Dsmkxdaﬂr;/smkxdaz:;T: { %le_p ——
- 0

Uraxk, psax Oypbe




[To npusnaky liiau cymma S(z) paga Pypbe ectsb 2m-nepuogudanast QyHKIUA

Ouxcupyem jmoboe narypaiabuoe n. Ilycrs x = g- € (0, 7). Ilpu Bcex n + 1 <
m < 2n BBINOJHEHHLI HepaBeHcTBa § < (2m — 1)xr < 7, oTKyza

2m — 1 _\/ﬁm:n+12m—1_\/§4n—1_4\/§'

m=n+1

Takum obpazom, He BbINIOJIHAETCS KpuTepuit Koiin paBHOMEPHOH CXOIMMOCTH.



